
Опис

Шампунь «Bioxsine Дермаджен» - це засіб з рослинної формулою, розроблене
спеціально для людей, які мають проблеми втрати волосся і / або для тих, хто
бажає підтримати та зберегти сильні та еластичні локони.

Особливості

Завдяки своєму головному інгредієнту «Biocomplex B11», шампунь
допомагає запобігти втраті волосся і стимулює зростання нових, більш
густих і міцних локонів.
Шампунь сприяє потовщення і відновленню волосся, підсилює активні
волосяні фолікули за умови регулярного використання.
Вітамінні та мінеральні складові живлять волосся, забезпечуючи пружність,
силу і здоров'я.
Засіб сприяє зволоженню локонів.
Косметичний продукт має рослинне основу, яка безпечна для шкіри голови,
він не містить барвників, а його кислотно-лужний рівень рН не викликає
подразнень.
Шампунь делікатно очищає волосся і шкіру голови, не пересушує їх.
Дерматологічні тести довели, що втрата волосся учасників знижується в
середньому на 86% після 6-ти місяців регулярного застосування.
Тести на ефективність показали, що шампунь: значно зменшує кількість
втраченого волосся; підсилює слабкі волосяні фолікули та стимулює
зростання більш міцних локонів, які виглядають помітно товщі; сприяє
зростанню нового волосся.

Спосіб застосування

Нанесіть шампунь на вологе волосся і ніжно масажуйте шкіру голови кінчиками
пальців дві хвилини, а потім добре промийте локони.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 20 °C до 25 °C в сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Склад

Вода, лауретсульфат натрію, кокамідопропілбетаїн, натрію хлорид, «Biocomplex
B11» (екстракт листя кропиви пекучої, екстракт кореня кропиви дводомной,



екстракт квітів ромашки лікарської, екстракт деревію звичайного, фруктовий
екстракт ріжкового дерева, екстракт листя хвоща польового), гліцерин,
бензиловий спирт, ароматизатор, PEG / PPG-120/10, тріметілоппропан триолеат,
лаурет-2, гідроксипропил гуар гідроксіпропілтрімоніум хлорид, полікватерніум-7,
амодіметікон, етилендіамінтетраоцтової кислота, мемтол, мед, пантенол, С 11-15
Парето-7, лаурет-9, пірролідон , карбоксилат натрію, бутілфенілметілпропіональ,
трідецет-12, кумарин, гідроксіізогексіл-3-ціклогексенкарбоксальдегід,
метілхлороізотіазолінон, нікотинамід, піридоксину гідрохлорид, екстракт кореня
женьшеню, метілізотіазолінон.


